

Der afholdtes bestyrelsesmøde i VOSF mandag d. 30. nov. kl. 19.00 på Baungårdsvej.

Dagsorden:

Afbud: Bo Madsen

Fraværende: Mikkel Sørensen

1. Godkendelse af sidste referat (Vedhæftet)
Referatet godkendt.
2. Formand. Vejen Å grus projekt/spærringer m.m.
*Projektet ved Lille Vandmølle er færdiggjort, acceptabelt.
Der etableres tre stryg mellem Store og Lille Vandmølle og et fjerde neden for Gestenvej. Flere stryg etableres senere længere nedstrøms.
Store Vandmølle-projektet etableres først i 2022.
Projekt i Lintrup udsat pga. corona.*
3. Økonomi, Simon. Lodsejer betaling.
*Kasserapport uddelt. Regnskabet ser virkelig godt ud, vækst i salg af dagkort, både til Kongeåen og til søen (corona).
Lodsejerbetalingen er snart klar. Flere ejerskifter.*
4. Kongeåsammenslutningen, Simon.
*Kontrolture er registreret. Skema omkring laksekvoter skal udfyldes.
Samarbejdet fungerer godt.*
5. Junior. Hvem overtager fra næste år?
Flemming har givet tilsagn om at være back-up for de to unge juniorer, Victor Sørensen og Christian Lenchow.
6. Drostrup fiske sø. Hans Jørgen.
*Der har været udsat flere store fisk. Væsentlig flere gæster end sidste år på grund af (Corona).
Der ses positivt på ideen om et tilbud på tre gratis fisketure i søen til nye juniormedlemmer hvor P-gruppen stiller op med hjælp til at komme i gang.*

*Vagtholdet fortsætter. Der udlægges grus på P-pladsen og til tilkørselsvejen.
Statistikker er udsendt.*

7. Hjemmeside. Hans Jørgen.

Statistikker udsendt. Artikler modtages stadig gerne.

8. Eventuelt, bordet rundt.

*Hans Jørgen, Simon modtager genvalg til generalforsamlingen, Michael
kontakter Mikkel for afklaring.*

*Generalforsamling fastsat til mandag den 8. februar. Bestyrelsesmøde
mandag den 1. februar. Bo opfordres til at stå for "underholdningen".
Indkaldelse på hjemmesiden og Facebook.*